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◯年◯月◯日
〒◯◯◯－〇〇〇〇
〇〇〇〇
〇〇〇〇　殿
〒◯◯◯－〇〇〇〇
〇〇〇〇
ＴＥＬ　◯◯－◯◯－◯◯　
　　氏名：〇〇〇〇　　　
前略　貴殿と離婚後、当方が親権を取得して子どもを養育監護しております。
子どもを養育監護するために、金銭が必要ですが、現在、貴殿からは養育費の支払いを受けておりません。そのため、子どもに十分な教育を受けさせてあげることができない状況です。つきましては、今後、養育費を支払っていただくようお願い申し上げます。
　養育費の適正額については、貴殿の年収が不明なため、正確な額を算定できません。そこで、お手数ではございますが、貴殿の直近の確定申告書の控え（確定申告をされていなければ、源泉徴収票若しくは所得証明書）を郵送により送付してください。いただいた資料をもとに、適正額を算出したいと存じます。
　適正額を算定するまでの間は、暫定的に月額◯円の金額をお支払いください。
　また、支払い方法については、下記の口座に直接お振り込みください。
取り急ぎ、ご連絡まで。
記
（お振り込み先口座）
　金融機関名：〇〇〇〇銀行〇〇支店
　種別：普通
　口座番号：〇〇〇〇
　名義人：〇〇〇〇
草々
この書式はサンプルです。適切な内容は個別具体的な事案により異なるため、あくまで参考程度にとどめ、専門家のサポートを受けるようにされてください。



